

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

因父亲经常家暴而心生怨恨

女儿殴打病中父亲致其死亡

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 常洪波 丛姝玉 柳嵒) 老父亲病倒在床,做儿女的本应悉心照料,可龙口一女子却将66岁的父亲毒打一顿时致其死亡。据了解,在该女子小时候,父亲常打骂母亲和孩子,家庭暴力让其心中充满对父亲的怨恨。日前,龙口市检察院以故意伤害罪对该女子提起公诉。

据该女子小华回忆,母亲是个老实人,离婚前常受父亲欺负,对刘明来说,打骂妻儿是经常的事。从小发生在眼前的家庭暴力,让小华心理扭曲。父母离婚后,小华与弟弟、妹妹被判给了母亲王秀英,刘明自己另外组成家庭。

2009年,刘明因脑血栓住

院,经抢救保住性命。两个月后,他的病情逐渐稳定,跟他一起过日子的妇女离他而去。王秀英决定去照顾前夫,半年后两人复婚,刘明的病情也好多了,但家庭关系并没有随之改善。在小华的回忆中,病中的刘明还和以前一样对待母亲,这让她心生怨恨。

2010年,小华第一次打父亲,并警告他善待母亲。2013年8月,刘明去邻居家要吃的,邻居误会父亲在家吃不饱,王秀英以为刘明在外人面前说她坏话,引发了和邻居的争吵。刘明害怕母女俩报复,去了亲戚家,后被小女儿接到自己的一栋老房子里。之后,王秀英也搬了过去。

2013年10月1日晚8点左

右,小华到父亲住处帮忙收拾,看到父亲住处堆放的杂物,开始心烦并骂起刘明来。小华说她当时骂得很难听,父亲一直用手比划说不,小华以为他在装傻,上去打了父亲一巴掌,然后朝父亲身上和腿上打了几拳。小华又找来根木棍接着打父亲。王秀英发现后劝阻,刘明逃到了厕所,跟到厕所的王秀英发现丈夫要晕倒,就上前搀扶。小华以为对方还在演戏,便将母亲推开,又上前踢了几脚,直到对方爬不起来。第二天一早,刘明已经去世。得知父亲死后,小华选择了投案自首。

办案检察官认为,小华因多年的家庭旧怨以及对近

期发生的事存在怨恨,一并爆发矛盾冲突,在明知自己的行为会造成刘明人身伤害且其无力反抗的情况下,仍使用拳打脚踢和持木棍击打的方式殴打刘明,最终导致其死亡的法律后果。小华已达到刑事责任年龄且具备刑事责任能力,其主观上具有故意伤害他人的直接故意,客观上有使用拳打脚踢和持木棍殴打他人的行为。经鉴定,其行为致被害人刘明因外伤作用促发心脏病死亡。

综上,小华故意伤害他人身体的行为符合故意伤害罪的四个构成要件,依法构成故意伤害罪。接下来,小华将接受法律的严惩。

(文中人物均为化名)

油洒满地

10日上午11点,位于幸福南路和化工路路口处西侧加油站处,一辆载有润滑油的大货车在准备进入加油站时,由于转弯,车上的润滑油发生滑落,50多桶润滑油散落在地,部分破裂。“幸亏润滑油不易燃,否则靠近我们加油站散落破裂,我们也会很紧张。”一位加油站的员工说。随后,车主找来帮手,将润滑油装车带走。

文/本报记者 蒋大伟
图/本报记者 韩逸



恋爱不成,一气之下烧了轿车

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 徐少磊 孙玉科) 因家人反对,莱阳一名女子和男友提出分手。男子恋爱不成,对女友家人心生恨意,将女友姐夫价值13万元的轿车焚毁。3月8日,莱阳市公安局将犯罪嫌疑人高某抓获。目前,该男子因故意毁坏他人财物被刑拘。

2月6日,莱阳市公安局刑

侦大队一大早就接到报警,称一辆价值13万元的福特牌轿车被焚毁。刑侦五中队民警到达现场,发现轿车已经面目全非。经过调查,民警得知受害人小姨子宋某近期与男朋友高某闹分手,这一线索让民警留了心。

民警通过监控录像发现,案发前有一男子骑摩托车进入村内,10分钟后,男子又徒步跑出该村,经受害人辨认,其体貌

特征与宋某的前男友高某极其相似,民警在离案发地不远处找到一辆断了链条的摩托车,经受害人指认,正是高某的摩托车。

经过综合分析,民警认为高某有重大作案嫌疑,便对其实施抓捕。民警了解到,高某没有固定工作,靠打零工度日。民警辗转烟台、青岛等周边县市区多次抓捕未果。期间,高某多

次对宋某及家人以电话和短信的形式骚扰和恐吓。民警将计就计,找到宋某的家人与高某取得联系,让其与宋某做个了结。3月8日,当高某回来与宋某谈判时,民警将高某抓获。

原来,高某与宋某原是恋爱关系,但由于宋某家人极力反对,高某对宋某一家产生恨意,于2月5日20时许,驾驶摩托车窜至宋某家附近将车轮点燃。

20多年的野生刺槐被砍

本报热线6610123消息(记者 于飞) “这么粗的树,砍了真可惜。”10日,市民李先生拨打本报热线称,在莱山区盛世观澜附近的绿化带内,多棵刺槐树被砍断,看着怪心疼。

10日上午,记者来到莱山区盛世观澜附近的绿化带内。记者看到,在一片绿松树林中,几棵木桩格外扎眼,高出地面大概半米。记者数了数,共9棵,树干有碗口粗,切口很新。

李先生说,他早上遛弯时发现的,感觉实在太可惜。“不管是谁砍的,这么粗的树,不能说砍就能砍吧,不违法吗?”李先生不禁产生了疑问。

随后,记者联系了烟台市园林管理处,工作人员黄先生

告诉记者,被砍的树是野生刺槐,树干基本都达到了20厘米粗,这么粗的树要20多年才能长成。黄先生说,这9棵刺槐树是在夜间被砍的,何人所为他们也不清楚。

黄先生告诉记者,之前也接到过举报,有野生刺槐被砍,但都是很细的树条子,市民有砍回家做拐棍之类的东西。工作人员怀疑,是周围市民觉得野生刺槐挡住了视线,便砍了9棵刺槐树。

黄先生告诉记者,乱砍树木是不允许的,属于故意破坏公共财产,需要承担法律责任。如果市民发现线索,可以向园林处提供,可拨打园林处的办公电话6095800。



刺槐被砍,树桩切口还很新。本报记者 于飞 摄

相关新闻

酒后暴打欠债人 醒后发现打错了

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基) 夜里无故遭一顿暴打,幸好被巡逻民警及时解救,10日上午,52岁的打工者老吉讲到自己遭遇,感觉实在冤枉。

10日上午,老吉在派出所讲述了他的遭遇。10日凌晨2点半,52岁的江苏打工者老吉步行去幸福河市场上班,走到幸福南街环海浴池时,迎面走来一名中年人,男子喊了句“老孙”,就捂住他的帽子,一拳打掉了他的眼镜。随后,又赶来两名男子,二话不说就把老吉打倒在地,对他一阵拳打脚踢,“把钱拿出来,就放你走。”

此时,立交桥派出所巡逻民警恰好路过,及时制止了暴行。一名男子逃离现场,另两人被带回派出所。首先打人的刘某酒醒后交代,9日晚上,他和同事一起喝酒,喝了一斤多白兰地。回去的路上,他看到有个男的,穿衣和长相都和欠自己300元的老孙很像,一时冲动酿下大错。

被打者老吉全身多处有淤青,去医院做了检查,所幸身体没有大碍。目前,刘某和另两名同事,因涉嫌寻衅滋事被行政拘留。

因为房子起争执 房主中介动起手

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 房子刚卖出去,还未过户,就被中介高价出售,芝罘区某小区一位房主因此和中介起了争执。二人调解不成,便拳脚相向,房主砸碎了房产中介的玻璃,中介老板则用棍子打了房主,最终两人都被送进派出所。

李某曾是华信家园的业主,一个月前,他和买主商谈价格后,决定将房子卖掉。买主很快就将房款付给李某,但并没有过户。过了不久,李某发现房价大涨,便找到买主,称不卖房子了,可以将钱还给他。

“房子已经卖了,就是我的。”买主放下话,并委托中介把房子卖出去。3日,李某在房产中介发现自己的房子被贴上高价售卖,中介老板还住进了房里。“你们凭什么卖我房子?”李某和中介老板的妻子一番理论,李某离开时,还把中介门口的玻璃砸碎了。

得知老婆被欺负,中介老板张某拿着一根铝合金长棍出了门。在华信家园北门附近发现李某,张某冲上去就对李某一顿暴打,李某也拿出携带的铁链进行了反击。

七八分钟后,附近居民报警,直到派出所民警赶到,两人才停手。目前警方正对此事进行处理。

国网蓬莱供电

开展QC小组 注册工作

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 李树臣) 近日,国网蓬莱市供电公司将在全公司范围内开展QC小组注册工作,要求基层班组成员结合本单位、班组实际工作情况自选课题进行QC小组注册,开展QC小组活动。